



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	B4131 Zemědělství
<b>Studijní obor:</b>	Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině
<b>Akademický rok:</b>	2016/2017
<b>Název práce:</b>	Výkrm býků masného plemene Aberdeen angus na ekologické farmě
<b>Student:</b>	Jana Kadlecová
<b>Katedra:</b>	Katedra zootechnických věd
<b>Vedoucí práce:</b>	doc. Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autorka zpracovávala bakalářskou práci s časovým odstupem od studia. Nejprve shromáždila dostatečné množství informací o dané problematice, čímž prokázala schopnost práce s vědeckou literaturou. Nutno ocenit, že se jí podařilo od soukromého zemědělce získat dostatek podkladových dat pro statistické zpracování. Ze získaných výsledků vyvodila autorka odpovídající závěry a praktická doporučení.

Otázky k obhajobě:

1. Jaký je názor autorky na situaci, že plemeno Aberdeen angus patří mezi nejrozšířenější plemena u nás. Čím je to způsobeno resp. ovlivněno?
2. Zvířata byla chována v podmínkách kolem 600 m n.m. Je nutné budovat nové stáje? Jaké to má přednosti a nevýhody pro chovatele a jaké pro zvířata, když se jedná o ekologické zemědělství.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

10.5.2017